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Kreuzpreiselastizitit — Ubungsaufgabe

Der Preis des Gutes A betragt 55 €. Die Nachfrage nach Gut A belduft sich auf 200 Stlick. Der
Preis des Gutes B betragt 150 €. Die Nachfrage nach Gut B belauft sich auf 120 Stiick.

Nachdem der Preis des Gutes B um 10 % gesenkt wurde, erhoht sich dessen Nachfrage um
30 Stiick. Die Nachfrage nach Gut A bleibt unverdndert.

a) Berechnen Sie die Kreuzpreiselastizitat!
b) Handelt es sich um komplementare oder substitutive Gliter. Begriinden Sie lhre
Antwort.
Ersteller: Reiner Klenz Datum: 22.12.2014 Add-On: VWL1 105 Kreuzpreiselastizitat
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